
Marjanu si pomagal do druge naloge, čestitam, a še zdaleč nista blizu zakladu. 

Da bi mu prišla bližje, morata najprej najti rešitev naslednje naloge. 

Napiši program, ki uporabnika vpraša po dveh vrednostih:  

a. S pomočjo prve vhodne vrednosti določi najmanjše praštevilo, ki deli 

to vhodno število (in ni enako 2). 

b. S pomočjo druge vhodne vrednosti, ki je poljubno število med 1 in 100, 

pa naredi naslednje: 

1. pomnoži to število s 100 

2. od dobljenega števila odštej originalno število 

3. seštej števke dobljenega števila 

Da odkleneš naslednjo stopnjo, dela a) in dela b) te naloge sestavi skupaj (npr a 

= 13, b = 111  koda je = 13111). 

Za a del vstavi rešitev prve naloge. Pri b delu smo žal pozabili, katero število je 

pravo. Očitno boš moral ugibati! 😄 Število, ki ga dobiš, je geslo za vstop v 
naslednjo nalogo. 


